

CITTA' DI CASTEL DI SANGRO (AQ)

Regno delle Due Sicilie - Carlo III - Privilegio del 20 ottobre 1744 Medaglia di bronzo al Valore Civile

*** COPIA ***

Settore I - Affari Generali, Serv. Demografici, Att. Econ., Sociale, Cultura

Determinazione n. 272 del 15/07/2016

Oggetto: SERVIZI DELLA BIBLIOTECA COMUNALE. ACQUISTO IN ECONOMIA DI ARTICOLI VARI. PROVVEDIMENTI.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to Locci Fortunato

ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

art. 183 T.U.E.L. D.Lgs. 267/2000

Data, 15/07/2016.

IL RESPONSABILE SETTORE FINANZIARIO

F.to D'Amico Stefano



CITTA' DI CASTEL DI SANGRO (AQ)

Regno delle Due Sicilie - Carlo III - Privilegio del 20 ottobre 1744 Medaglia di bronzo al Valore Civile

OGGETTO: Servizi della Biblioteca Comunale. Acquisto in economia di articoli vari.

Provvedimenti.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE 1° AFFARI GENERALI

Con i poteri di cui al decreto del Sindaco, prot. 7543 - n. 24/1 - del 09/06/2015;

PREMESSO:

- che per garantire l' efficiente funzionamento dei Servizi della Biblioteca Comunale, è necessario disporre per l' acquisto di articoli per ufficio e di cartoleria e cancelleria varia, secondo esigenze contingenti;
- che è necessario, altresì, per una efficace gestione dei servizi, garantire l' efficienza delle apparecchiature in dotazione (computers, stampanti, ecc.);

RITENUTO, in relazione a quanto sopra, assumere un impegno di spesa per € 1.000,00; **VISTE** le disposizioni del vigente T.U. Enti Locali, approvato con D. Lgs. 18/08/2000, n. 267:

DETERMINA

- Di procedere agli acquisti e agli interventi citati in premessa, secondo esigenze contingenti, presso ditte locali e/o di fiducia, in possesso delle necessaria capacità tecnico/organizzativa, per garantire il regolare funzionamento dei servizi della Biblioteca Comunale;
- 2. La spesa (€ 1.000,00) farà carico sui fondi del corrente bilancio 2014, conto competenza, Cap. 10645/1, codice 1010702, "Spese funzionamento servizi biblioteca: varie", CIG ZC61AA65F8.

Il Responsabile del Settore (F. Locci)

La presente determinazione viene pubblicata in data odierna all'Albo Pretorio On-Line sul sito istituzionale di questo Comune per 15 giorni consecutivi, a norma dell'art.32, comma 1, della Legge 18/06/2009, n.69.

Castel di Sangro, lì 06/09/2016

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to Fortunato LOCCI

Per copia conforme all'originale

Castel di Sangro, lì 06/09/2016

IL RESPONSABILE DEL SETTORE
Fortunato LOCCI